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Επίσκεψη Μητροπολίτη Βερατίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου 2026 η 
Τοπική Εκκλησία της Βοιωτίας είχε τη χαρά και ευλογία να 
υποδεχτεί και να φιλοξενήσει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κ. Άστιο της Εκκλησίας της 
Αλβανίας, διαδόχου του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού 
Ιγνατίου Τριάντη.

Την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος μαζί με κληρικούς της επαρχίας 
υποδέχτηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βερατίου κ. Άστιο με τη συνοδεία του 
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στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Ευαγγελιστή Λουκά, όπου προσκύνησε τον 
τάφο του Ευαγγελιστή Λουκά και ξεναγήθηκε στον ιστορικό Ναό. Ο 
Σεβασμιώτατος με θερμά λόγια καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο κ. Άστιο, 
εκφράζοντας τον σεβασμό και την αγάπη του προς την Εκκλησία της Αλβανίας και 
αναφέρθηκε στον μακαριστό συμπατριώτη μας κυρό Ιγνάτιο, καθώς και στην 
επικοινωνία και τον σύνδεσμο της Τοπικής μας Εκκλησίας με την Εκκλησία της 
Αλβανίας και ιδιαιτέρως με την Ιερά Μητρόπολη Βερατίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βερατίου κ. Άστιος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο για την υποδοχή και την αγάπη του και μίλησε για τον 
μακαριστό προκάτοχό του κυρό Ιγνάτιο και τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας 
κυρό Αναστάσιο. Στη συνέχεια παρετέθη πρωϊνό στο πνευματικό κέντρο του Ναού 
και κατόπιν όλοι μετέβησαν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου και Ρούφου και στα 
γραφεία της Μητροπόλεως στη Θήβα. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Άστιος με 
τη συνοδεία του ξεναγήθηκαν στον Ιερό Ναό Μεγάλης Παναγίας – Αγίου Δημητρίου 
Θηβών και προσκύνησαν την εικόνα της Μεγάλης Παναγίας, η οποία κατά την 
παράδοση ιστορήθηκε από τον Ευαγγελιστή Λουκά.

Κατόπιν, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες με τις συνοδείες τους μετέβησαν στην 
Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη Θεολόγου στο Μαζαράκι Βαγίων, όπου τους 
υποδέχτηκε η αδελφότητα της Μονής και παρέθεσε γεύμα. Το απόγευμα ο 
Σεβασμιώτατος κ. Άστιος με τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας μετέβησαν στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Λεβαδείας, όπου τελέστηκε 
Εσπερινός. Στη συνέχεια στο παρακείμενο πνευματικό κέντρο του Ναού 
πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Σεβασμιωτάτου κ. Άστιου με πνευματικά παιδιά 
και συνεργάτες του μακαριστού Μητροπολίτη Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης 
κυρού Ιγνατίου, οι οποίοι είχαν επισκεφθεί και διακονήσει στη Μητρόπολη 
Βερατίου κοντά στο μακαριστό Γέροντα κυρό Ιγνάτιο.

Κατόπιν, οι Σεβ. Μητροπολίτες μετέβησαν στον Ορχομενό, όπου ο Σεβασμιώτατος 
Βερατίου προσκύνησε και ξεναγήθηκε στο αρχαιότερο σωζόμενο θυσιαστήριο της 
Βοιωτίας τον Ιερό Ναό Παναγίας Σκριπούς, καθώς και στο σημείο της 
Παναγιοφάνειας. Στη συνέχεια επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Γενεθλίου της 
Θεοτόκου (Πελαγίας) στο Ακραίφνιο, όπου τους υποδέχτηκε η αδελφότητα της 
Μονής και παράθεσε δείπνο.

Το πρωί της Παρασκευής 20 Φεβρουαρίου ο Σεβασμιώτατος κ. Άστιος επισκέφθηκε 
το Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων «Ο ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ», καθώς και το Κέντρο 
Διημέρευσης & Ημερήσιας Φροντίδας για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες “Ειδική 
Παιδεία” της Μητροπόλεως, ενημερώθηκε από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη μας 
και τις Διευθύντριες των δύο ιδρυμάτων για τη λειτουργία τους και μετά το 



πρωϊνό που παρετέθη αναχώρησε από τη Μητρόπολή μας.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βερατίου κ. Άστιο καθ’ όλη τη διάρκεια της 
παραμονής του στη Βοιωτία συνόδευε ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου 
Σεραφείμ Δομβούς πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριος Τσεκούρας, πνευματικό τέκνο του 
μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Ιγνατίου Τριάντη, ο οποίος έχει επισκεφθεί πολλές 
φορές την Εκκλησία της Αλβανίας και έχει διακονήσει στη Μητρόπολη Βερατίου 
κοντά στον μακαριστό Γέροντά του.


























